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Enquête en ligne soumise à nos clients du 5 au 20 juillet 2016

"L’équipe d’Ageval
est toujours agréable 
et très réactive ! "

“ Dès que je peux, 
je parle d’AGEVAL 
à mes collègues 

directeurs ! ”
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25%180 utilisateurs d’Ageval

ayant un compte administrateur 
(accès à 100% des fonctionnalités)
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L’ONT DÉJÀ 

FAIT !

9,2 10/
LE SERVICE CLIENT

noté par nos clients

Je trouve vos services 
très réactifs !

Les interlocuteurs d’Ageval 
savent bien nous former et nous conseiller 

et sont toujours agréables et patients. 
Continuez comme cela, 
ne changez surtout pas !

Ageval a révolutionné le pilotage 
de la qualité et de la performance 
de notre établissement. 
Ici, tout le monde adhère !


